济宁福彩中心召开内控建设动员暨培训会议

2018年6月13日下午,全市福 彩内控建设动员暨培训会议在市福 彩中心七楼会议室召开。市民政局 副局长李玲、市财政局综合科科长邢 光明出席会议并讲话。济南激扬科 技有限公司经理李银珠进行授课培 训。会议由市福彩中心党支部书记、 副主任张震主持。

邢光明科长在讲话中指出,内控建设是为建立健全科学高效的制约和监督体系,进一步提高市福彩中心内部管理水平,强化廉政风险防控机制建设的一项重要工作。同时,深刻阐述了内部控制建设的重要意义、内部控制建设的内在要求以及内部控制建设的实施建议。

李玲副局长在讲话中强调,作为



全省福彩系统内控建设试点市,要站 在推动我市福彩事业安全健康发展 的高度,以内控建设作为抓手,助力 全市福彩工作再上新台阶。在具体 工作中,要统一思想,增强做好内控 工作的责任感;要提高标准,着力抓 好自身建设;要勇于创新,全面推进 内控开展。

动员会后,李银珠经理从行业发展的角度介绍了行政事业单位内控推出背景、内控的理解、内控建设实施步骤和信息化建设等方面的内容,重点围绕内部控制手册编制的实施步骤进行了详细讲解。培训内容紧贴我市实际,主题鲜明,深入浅出,使参会人员对内部控制有了更深层次的理解与认识,对我市福彩系统内控建设工作落地实施具有重要的指导作用。

市福彩中心班子成员,各部室、 管理服务站及中福在线销售厅相关 人员参加了会议。

(程明)

组合群英会"热号" 赢得10万元"大奖"



近期,火热进行的"群英会"3000 万元派奖活动进入白热化阶段,我市 汶上、金乡等地频传夺金喜讯。

在这场"群英"盛宴中,除了派奖 奖金的惊喜外,怎少得了大奖的身 影。金乡的高先生每天早上溜完弯 都会顺路到37082830号投注站坐 坐,买上几注"群英会"。用他的话 讲:买点彩票,给生活添点彩头。就 是这样的好心态让高老师在6月17日斩获了"群英会"10万元大奖。

"我也算是福彩'群英会'的'资深彩友'了。我把投注'群英会'当成一种休闲方式,也是生活的调味剂。每次中奖都让我觉得'甜甜的'。"高先生拿着中奖彩票高兴地说道。"'群英会'热号组合、跟号投注'任四''任五'都是我常用的方法。这次也不例外,我将热号选好进行组合,采用'任五'单式投注,为了让奖金翻倍,我选择了'10倍倍投'这个中奖'利器',果然让我收获了大奖。除了大奖我还用复式投注收获了'任二''任三中三'的派奖奖金,实在太高兴了。"高先生兴奋地分享到。

福彩"群英会"派奖活动让彩友们是"十八般武艺"齐上阵,中奖的喜悦更是让彩友们直呼"给力过瘾"!抓住派奖契机,享受这"加量不加价"的盛宴吧! (林瑶 任恒坤)

"小黄人"嗨翻天 "红包雨"下不停

"小黄人"红包雨活动仍在火热进行中。只要有福彩"小黄人"存在的地方,必定是三五成群的彩友争相购买,景象好不热闹。

"这次'红包雨'活动是我从认识'小黄人'以来力度最大的一次。一天20次机会,我第一天参与活动就抽中了50元的'红包雨',可给我乐坏了,后来也是陆陆续续的2元、5元、10元的'红包'不停的往我身上落。红包加奖金,我一共赚了好几百

块钱了呢!用'小黄人'购彩方便快捷,既能娱乐身心又能为福利事业做贡献,一举两得!"彩友范先生(化名)谈起"小黄人"乐得合不拢嘴。

随着"小黄人"这种自助销售模式广泛被济宁彩友接受,"小黄人"的市场需求不断提升,为给更多的彩友带来方便快捷的购彩方式,现面向社会诚招合作伙伴,有意者请电联: 2250601。

(侯新维)

同刮刮乐"冠军荣耀"一起畅享世界杯



今年的足坛盛世球迷们除了挑灯夜战,喝扎啤撸串,更可以来本福彩刮刮乐"冠军荣耀"!看球赛总少不了侃球,比赛总有个输赢,跟三五球

友八卦赛果,最终只能过嘴瘾。但是,通过"冠军荣耀"来预测输赢和比分,不仅有机会瓜分百万京东E卡,更有机会赢得20.18万元大奖!同样是竞猜,来本"冠军荣耀"实惠!

你的揭幕战竞猜猜对了吗?不论猜对与否,之前的赛事均已翻篇!新一轮赛事已经启动!小组赛、淘汰赛……精彩赛事持续进行中!赛事不等人,好运不等人,剩余的京东E卡也不等人!当福彩刮刮乐"冠军荣耀"邂逅"大力神杯",让我们一起畅享世界杯!摇摆世界杯! (林瑶)

刮刮乐"发奖金"头奖演绎"好事成双"





作为福彩刮刮乐的一款热销票 "发奖金",它吉祥的寓意,红火的票面设计,使其上市以来,一直备受彩 民的关注。俗话说好事成双,好运常来,这不,"发奖金"一下子开出两个头奖,演绎精彩中奖故事。

90后小伙喜获头奖

小李(化名)是一位90后小伙,闲暇时,就喜欢购买福彩刮刮乐。 11日那天,小李路过任城37081140号投注站随意买了5张"发奖金",没想到竟刮出了3万元头奖。"11日那天正巧路过福彩投注站,想着刮张刮刮乐,没想到竟刮中了大奖。我以前 看新闻,有的中奖者说买彩票前会有 灵感突现的一瞬间,当时我就在想, 自己什么时候能有这种灵感呢。想 不到,灵感真就来了,给我这么大的 惊喜!"小李笑着说。

新彩友幸运摘桂冠

邹城的万先生(化名)作为另一位头奖得主,虽然购彩时间不长,但依然能在短期内收获大奖,可谓十足地幸运。

"我是看到同事购买双色球、刮刮乐等福彩游戏,觉得挺有意思,便跟着买起来。刮刮乐、双色球、3D我都买,最喜欢的还是刮刮乐,因为当场就能知道开奖结果,方便极了。16号那天,我在37088337号投注站刮发奖金,前几张只刮出了几个小奖,本以为与大奖无缘,没想到紧接着就刮出了3万元大奖,真是太幸运了!"万先生笑着说。

至于奖金将如何使用,万先生表示,目前还没有计划,要和家人商量后,再做决定。 (林瑶 刘明 韩超)

